JIABOPATOPHAS PABOTA Ne6
«I'PAAYUPOBAHHUE I1PYKUHbI
N UISMEPEHUE CHUJI
JANHAMOMETPOM»

Llesib: HAYYUTHCH TPAAYHPOBATH MPYKUHY,
MOJIy4aTh IKAJY C JIO00W LEeHOH JAeJICHUSA 1

‘ ¢ €€ MOMOIIbI0 U3MEPHATH CHJIbI.



1IPUBOPHI 1 MATEPHAJIBI:

JlnHamMoMeTp, IIKajla KOTOPOro 3aKpbITa, HA0OP
I'PY30B, IITAaTUB C MY(PTOMU U JAIKOM.



« OINBIT IIEHHEE
TBICSSYU MHEHUMU,
POXJIEHHBIX
BOOBPAKEHUEM»

M.B.JIOMOHOCOB




HHCTpYKINS 110 TeXHUKE 0€301aCHOCTH IIPH BLINIOJIHEHUH JIaGopaTOpHOil
paboThL

1. Ey()bme CHUMAMC/TbHbBI H ou CUUNIHHUDOGCAH Db, mMOYHO
GbINOJIHAIIME VKA3aRus yuaumeiii.

2.He npucmynaiime K 6bINOJHEHUIO pabomvl 0e3 pazpeuieHust
yuumeis.

3.IIpu pabome c npyryncunoil He pacmsazueaiime eé Ha npedenvHoe
3HaAUeHue.

4.I1o0eeutneasn zpy3ot, npuoepoicusaitme Ux pPyKoil.

5. Ilomnume, mobKo COZNACOCAHHAS PAOOMA C COCEOOM NPUEEOEm
K KAUecmeeHHOMY pe3yibmamy.

6..3aKonu e pabomy npueeoune ¢ ROPAOOK padouee Mecmo.



I I

TPEHMPOBOYHBIE 3AJIAHUA U
BOITPOCKHI:

1. Cuia TSIHKECTH— OTO vvevvnnnn.
2. Bec tema— sro0.........

3. 3anuwiume gopmynwi:

Fmﬂm= N P= .

4. 1xkH= H 25000 = xkH
0,5xkH= H 3700 = xkH
1,7xH= H 400 = xkH

5. M3obpasure BekTopel F = v éeca mena.
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BBITTOJIHEHUE PABOTBI:
(MHCTPYKIUS B YYEBHHUKE HA
CTP.165 )




TOMAIIHEE
BAJ:[AH&E

ynp.10 ( 1o
KOHIIa



Criacuso 3A YPOK!




